



美捷登主席和总经理 2020年新年贺词

尊敬的美捷登客户、合作伙伴和朋友们，亲爱的专家、教授以及美捷登同仁们：

大家新年好！

一元复始知岁月，万象更新长精神。在这新旧交替的美好时刻，我们怀着感恩的心情，向一直以来信赖和支持美捷登的各界人士和朋友们、向兢兢业业的编辑专家们、向辛勤工作的全体员工致以崇高的敬意和诚挚的新年祝福！

岁月嬗递，光阴荏苒。伫立岁首回望 2019 年，这一年既是举国欢庆中华人民共和国成立 70 周年，也是美捷登全体同仁上下一心、砥砺前行、锐意进取的一年。在宏观形势趋紧的情况下，美捷登不仅完成各项预定业务目标，而且服务质量显著提高。在过去的一年里，我们为医学科研人员提供了高达 2 万多人次的咨询服务，为近 3500 篇英文科技论文提供优质编辑服务。

今年，我们先后在武汉、长春、临沂、上海、杭州、青岛、衡阳、苏州、广州和深圳等十多个城市分别为同济医学院、武汉儿童医院、湖北中西医结合医院、青岛大学附属医院、临沂市肿瘤医院、广州中医院、广东药科大学附属第一医院、深圳市宝安医院等医疗单位举办近 20 场科研讲座和培训。这些线下讲座和培训为科研人员提供了良好的技术交流平台。2019 年，“美捷登学院”坚持推出每月一次的公益在线讲座供大家学习交流，主要涵盖了“国家自然科学基金写作技巧”、“从 0 开始撰写 SCI 论文”和“中医药相关英文论文的撰写技巧和选刊”等十多个核心主题，成功收获了近 5000 名群学员的认可与信任。美捷登在医学知识分享平台《丁香园》注册的“夏老师”、“一点之见即可成文”以及“雕石琢玉永不放弃”三个账号继续活跃在其《论文写作投稿》板块，为丁香战友们提供学术支持，获得数万粉丝的热烈

追捧与喜爱。与此同时，美捷登今年在极具权威的综合科学报道平台《科学网》发布了40多篇医学相关热点文章，其中15篇被编入精选，博文访问总量高达近169万人次。在美捷登官网、微信公众号（微信ID:medjaden）、微博和小木虫等平台发布医学论文写作相关的学术类、技巧类、热点类文章近400篇，其中有54篇为原创文章。此外，由美捷登赞助、华誉出版社编辑出版的学术刊物《医学研究与发表》（MRP），已被国内多所985、211高校图书馆纳入馆藏，其电子版阅读量高达64万人次、纸质版订阅量近2000本；美捷登学术团队合力制作的在线视频课程“国家自然科学基金申请：从入门到精通”上线仅一个月便吸引了300多名科研人员购买学习。此外，无论是一年内销售和赠送出近100份的网易云视频课程《他山之玉-SCI论文写作系列课程》，还是由美捷登编辑、诺贝尔医学奖得主马歇尔教授作序的《英文医学论文撰写与发表一本通》，依然是医学科研人员最喜爱且最实用的论文写作与发表之“葵花宝典”。

为满足大家全方位个性化需求，除了海外访学项目外，美捷登今年还新增设了海外移民的项目，并在今年五月、六月成功举办了题为《中国医生-斩获美国绿卡的主力军》和《海外访学得与失》的公益在线讲座，吸引了近200名听众参与，并为数十名科研人员提供专业的海外访学和移民咨询服务，帮助他们顺利达成出国学习、定居的心愿。

为鼓励更多科研人员在医学研究领域大胆创新、勇于践行，美捷登于10年前成立“美捷登青年科学家学术及研究基金”（MARFYS）。2019年，分别有4人和5人获得研究和论文基金。迄今，该基金已累计资助了93位年轻科研人员，合计约789727.5元人民币。此外，创立于2014年的“美捷登--同济医学院海外校友总会生物医学研究生奖学金”2019年一如既往为5位同济医学院新入学研究生提供资助。

美捷登践行企业社会责任。2019年10月6日，

由美捷登和夏家咀村委会共同举办的“中法新城夏家咀名医义诊活动”在各位医学专家的大力支持下成功在武汉市夏家咀村举行。本次义诊活动为近200位村民提供了健康咨询，受到村民们热烈欢迎与好评。

14年来，美捷登一直都坚持以推动中国医学科研高质和健康发展为己任，不断尝试新领域，挑战新项目，为中国医学科研添砖加瓦。

在新的一年里，美捷登将重点实施以下计划：

1. 积极建立和扩展与各生物医药机构、公司和平台系统的合作，以更好的为科研人员提供更全面的学术支持；
2. 不断扩大美捷登大家庭，打造扎实的学术编辑团队、建立健全的客户服务体系，加强各部门精诚合作，为客户提供更专业、更优质的贴心服务；
3. 全面优化美捷登官网，让客户浏览查询更便捷。同时，升级客户关系管理系统（CRM），提高工作人员服务效率；
4. 加大投入，推进海外访学和移民项目发展，不断优化与科研机构或个人的合作模式；
5. 改进企业宣传策略，结合线上线下宣传推广美捷登品牌，挖掘更多潜在科研机构（大学或医院），达成互利共赢战略合作，以帮助更多科研人员将研究成果展示在具有影响力的国际期刊上；
6. 制作更全面、更系统的视频课程或书籍，惠及科研人员。

2020年，又是一个美捷登人创造梦想、扬帆启航的关键之年。我们将积极培育发展新项目、把握常规项目，抓住机遇、迎难而上，再创新佳绩！

最后，衷心祝愿大家在鼠年里大展宏图、与时俱进、收获美好！

主席：夏华向

总经理：何华

2020年1月1日